

Edital de Retificação nº 002

Edital ICEPi/SESA Nº 015/2022

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 015/2022 do processo seletivo simplificado para atuação de profissionais bolsistas médicos no Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 No item 14.4 onde lê-se:

14.4 Este edital entrará em vigor na data de sua publicação e terá validade de 02 (um) mês, prorrogável por igual período.

Leia-se:

14.4 Este edital entrará em vigor na data de sua publicação e terá validade de 02 (dois) meses, prorrogável por igual período.

1.2 No Anexo B, inclua-se:

ANEXO B

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR MUNICÍPIO

SOLICITAÇÃO DE VAGAS EDITAL 004/2022				
MUNICÍPIO	TOTAL DE VAGAS	VAGA NORMAIS	VAGAS PARA ÁREA DE DIFÍCIL FIXAÇÃO	
			QTD	UNIDADE
ITARANA	1	0	1	PRAÇA OITO

Vitória, 08 de março 2022.

Daniel Henrique Rezende de Carvalho

Diretor Geral - Respondendo

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde